
 

 

 

 

No 10902/ Athény, 29. července 2024  

Poselství solidarity pro pracovníky Liberty Steel v Ostravě 

Pan Hellenická Energetická Federace stojí za pracovníky Liberty Steel v Ostravě a požaduje, aby vedení 

společnosti zastavilo masivní propouštění na vysokých pecích a nečinnost železáren a oceláren. 

Nelze přehlédnout, že rozhodnutí o hromadném propouštění rozděluje zaměstnance na ty, kteří budou 

(údajně) za svou práci dostávat mzdu, a na ty, kteří práci mají dělat zadarmo. Je naivní si myslet, že 

zaměstnanec může žít ve vzduchoprázdnu bez platu, neplatit účty a že bude odpovědný za údržbu 

svěřeného zařízení, aby nedošlo k úrazu nebo ohrožení života. 

Nelze opomenout ani bezpečnostní rizika pro společnost samotnou a pro přilehlé části obcí. Vzhledem 

k vývoji situace očekáváme, že zaměstnanci budou hromadně žádat o okamžité zrušení pracovního 

poměru k 31. 7. 2024, což nejen znemožní další provoz, ale vystaví celý region výraznému 

bezpečnostnímu riziku. 

 

- Vyzýváme věřitele, aby podali námitku proti tomuto postupu, kdy vlastník a stát svou laxností likvidují 

společnost a znemožňují tak věřitelům vymáhání jejich pohledávek. Bez zaměstnanců společnost ztrácí 

hodnotu a nelze očekávat uspokojení pohledávek věřitelů. 

-Vyzýváme vládu, aby zvážila všechna bezpečnostní rizika, která to pro region představuje, a zvážila, zda 

má zájem na úplném neregulovaném propouštění. 

-Vyzýváme vládu, aby přišla zaměstnancům vysvětlit, co v dané situaci dělá a jaký bude další postup se 

zájemci, který avizovala. 

-Vyzýváme vládu, aby znovu zvážila možnost odchodu některých zaměstnanců do předčasného 

důchodu bez snížení jejich nároku na důchod. 

- Vyzýváme insolvenčního správce, aby zastavil další tunelování společnosti a učinil veškeré kroky k 

ochraně zájmů věřitelů a přezkoumal veškeré činnosti, které společnost nadále provádí. 

- Žádáme Evropskou komisi, aby zajistila využití prostředků na mzdy zaměstnanců s cílem umožnit další 

fungování společnosti.  

- V případě ohlášeného hromadného propouštění má zaměstnanec nárok na výplatu mzdy a 

odstupného dle platných zákonů a kolektivní smlouvy. ČR není banánová republika, aby zaměstnanci 

nedostali své peníze!! 



Podporujeme spravedlivý boj pracovníků 

SPOLU TO DOKÁŽEME!!! 

NIKDO NEZŮSTANE SÁM!!! 

 


